

立法會不可成為違法「佔中」的指揮所

蔡子明



在「佔中」期間，戴耀廷、陳健民、朱耀明等一眾「佔中」搞手，在反對派議員開門揖盜之下，不但濫用立法會設施，在大樓內吃飯、洗澡，甚至使用立法會房間作酒店之用；更離譜的是，「佔中」搞手長期在立法會內向各個「佔領區」發號施令，擬定對策，將莊嚴的立法會變成違法「佔中」的指揮所。立法會設施屬於公共資產，並非反對派議員私有，他們沒有權讓大批與立法會無關，甚至是正在從事違法勾當的「佔中」搞手使用立法會設施，將立法之地變成違法亂港之所，這是對立法會的最大侮辱。試想美國爆發「佔領華爾街」時，在野黨議員會開放國會山莊讓示威者進入嗎？絕對不可能。但在香港，反對派卻肆無忌憚地損害立法會聲譽。立法會主席應徹查事件，追究違規議員責任，例如追討有關成本等，並且勒令立法會保安採取果斷措施，嚴禁「佔中」搞手繼續進入立法會。

在「佔中」發動以來，「三丑」表面上說會與示威者共同進退，並且每日在「佔領區」出現向示威者打氣，呼籲示威者要不怕艱辛，繼續「佔領」下去。但有參與「佔領」的學生卻踢爆，原來「三丑」等人每日只有極少時間在「佔領區」，大部分時間都留在鄰近的立法會大樓，三餐都在立法會的餐廳內解決；刷牙、洗澡都在立法會的洗手間；甚至使用議員的專用房間作休息之用，猶如「五星級享受」，被參與「佔領」的學生批評為「推人『佔中』，自己豪歡」。

最離譜的是，有反對派議員竟借用議員辦公室以及立法會的房間，讓「佔中」搞手商議最新形勢，擬定「佔中」的對策。而大批「佔中」搞手及核心成員，在期間不斷進出立法會，並且利用立法會的設施向外面的「佔領區」示威者發號施令，這儼然就是將立法會變成違法「佔中」的指揮所。反對派及以「佔中」搞手的行徑不但違反立法會的使用規則，更令立法會蒙羞。

「推人『佔中』自己豪歡」

「佔中」是一次違法的「佔領」行動，策劃者觸犯的刑罰包括：《刑事罪行條例》第9條、10條的煽動罪；《公安條例》19條。「佔中」還涉及其他相關的罪行，包括最嚴重的《侵害人身罪條例》第17條，意圖造成身體嚴重傷害罪，一旦定罪的話，最高為終身監禁，說明「佔中」是一次嚴重的違法行動，並且對經濟民生以及市民生活都造成巨大影響。請問立法會作為立法機關，議員身為市民的代議人士，怎可能讓「佔中」搞手利用莊嚴的立法會指揮禍港「佔中」？

立法會的職責是立法，但反對派議員卻與「佔中」搞手裡應外合，知法犯法，還有何資格擔當議員？立法會的設施屬於公共資產，由立法會行政管理委員會督導立法會秘書處進行管理，而立法會主席是行政管理委員會的主席。不論是立法會的房間、停車場、通訊設備，甚至是洗手間、餐廳都屬於行管會管理範圍之內。根據立法會的規則，有關設施都有嚴格的使用守則，絕不能讓議員喜歡就隨意轉予他人使用。去年反對派立法會議員范國威，就被揭發一直將立法會議員的專用車位「讓予」其恩師兼前立法會議員鄭家富使用，引起社會輿論的批評，立法會秘書處也特意向議員發出「溫馨提示」，要求不要將車位讓予他人，正說明立法會的設施或資源，絕對不容私相授受。

反對派肆無忌憚 視議會尊嚴如無物

然而，現在反對派議員卻將立法會中門大開，濫用議員證將一班「佔中」搞手帶入立法會，盡情享受立法會的設施，甚至用作違法之舉，這種做法必須受到譴責和追究。事實上，反對派濫用議員證帶不相干的人進出立法會進行各種政治勾當，過去已經屢見不鮮。社民連立法會議員梁國雄就以「接見訪客」為名，長期借用立法會大樓十樓會議室，讓一班激進派人士在示威衝擊之後入內休息；反對派資訊科技界議員莫乃光以及會計界議員梁繼昌，就各自在其辦公室內設置梳化，讓學聯、「學民思潮」以及「佔中」搞手在立法會開馬拉松會議後「借宿一宵」。而犯案累

疊的範圍更多次帶同外人到立法會大樓的議員「專用」休息室洗澡。大慷納稅人之慨。現在反對派更加將立法會當作「佔中」指揮部，如此肆無忌憚，不但是目無綱紀，更視議會尊嚴如無物。值得注意的是，反對派議員雖然每月領取立法會的豐厚薪津，但卻從來沒有顧及立法會的利益。在早前立法會討論新界東北議案時，一班反對派議員的助理，更利用手上的助理證，將大批激進示威者「偷運」入立法會，待機發難，最終更一度攻入立法會，導致險象環生。殷鑒不遠，不能排除反對派在窮途末路之時，就會重施故伎，將大批「佔中」分子「偷運」入立法會進行「佔領」，複製台灣的「太陽花革命」，製造轟動國際的事件。立法會對此不能不察。

各地議會都是莊嚴議事之地，就是政見不同，不同黨派都有責任共同維護其尊嚴保障其利益。例如在美國爆發「佔領華爾街」期間，在野黨就算對奧巴馬有諸多不滿，也不會開放國會山莊讓示威者謀劃大事，藉此向奧巴馬政府施以重重一擊，原因是這種行為已經觸及從政者的道德底線。立法會是香港人的立法會，不是反對派的立法會，絕對不容許立法會變成違法「佔中」的指揮所。行管會應立即徹查事件，並且嚴格執法，不能再將立法會借予不相關的人士，更不能容許反對派及「佔中」搞手利用立法會地方策劃違法勾當。

上堂不講普通話 洋教授挨打

香港文匯報訊（記者 杜法祖）香港大學一名50歲英國籍教授CLIFF，昨下午2時許在港大其中一個演講廳授課時，一名27歲姓劉內地男子突然衝上講台，怒斥教授只用英文授課而不用普通話，繼而涉嫌出拳襲擊教授，被在場人士合力將其制服報警。警員到場調查，洋教授報稱腰及腳痛，被送院治理，內地漢則涉「普通襲擊」罪被捕。

非港大生 港大施襲

港大其後證實一名講師於港大講授本科生課程「傳媒法及倫理」時，被一名男子由講堂後方步行向前排向他襲擊，該名男子由學生合力制服交由警方處理，事後已確認該名男子並非香港大學的學生。

發言人指出，港大開放校園與公眾分享部分校園設施，而維護校園環境的安全，確保師生的安全是校方首要考慮。今次屬非常罕有的個別事件，大學會因應事件審視校園的保安安排。

海園免費無線上網宣保育

香港文匯報訊（記者 張文鈴）生物多樣性和環境生態問題日益受到關注，海洋公園為了加強遊客對保育意識，計劃於明年首階段推出「海洋公園無線上網」(Parkwide WIFI)計劃，在園內部分地方提供免費無線上網，配合園內的二維條碼(QR Code)裝置，讓遊客認識更多動物和保育訊息。

海洋公園高級教育經理李美盈日前表示，公園的「海洋公園無線上網」(Parkwide WIFI)計劃正在進行中，會在園內裝設免費無線上網，首階段會在出入口處、海洋列車和海洋館，預計在2015年完成。她指，當計劃完成時，配合園內特定地方設有二維條碼(QR Code)，讓遊客掃瞄後，可閱讀有關動物和保育資訊，加強保育意識。

同時，公園為了提高教育遊客的保育意識，利用心理學概念去改變遊客的習慣行為。她舉例指，在園內安裝多部飲水機、提供補充裝汽水等，讓遊客自發攜帶水樽承載，以減少一次性塑膠棄置及海洋垃圾問題。另外，她透露，明年3月即將開幕的「樹熊館」，屆時將會有新的教育保育活動推出。

排污隧道貫通助淨維港

海平面下163.8米長21公里 日增污水處理量70萬立方米

香港文匯報訊（記者 葉佩妍）維多利亞港水質近年漸見改善，有賴工程費用達175億元的「淨化海港計劃」。計劃中一段長21公里、於海平面下163.8米及穿越維港的深層排污隧道，昨日全面貫通，負責收集來自8個基本污水處理廠的污水，輸送到昂船洲污水處理廠。渠務署表示，計劃可提高現時昂船洲污水處理廠的污水處理量，由目前每日170萬立方米，增加至240萬立方米。



一段長21公里、於海平面下163.8米及穿越維港的深層排污隧道，昨日全面貫通。記者 葉佩妍 攝

渠務署署長鍾錦華昨日表示，計劃第二期甲的深層排污隧道是全港最深的隧道，其中一段更由西營盤，穿越維港至昂船洲，全長4.6公里。

滲地下水 每分鐘5,000杯

他指，是次鑽控隧道的工程非常困難，其中因為隧道位於深層，有大量地下水滲入。他說：「隧道於地底160米以下，即一幢怡和大廈那麼深，地下水的壓力會上升16倍，而且每分鐘有1,200公升水滲入，即每分鐘可注滿5,000杯水。」

另外，隧道需要經過主要的住宅及商業區，亦接近地鐵隧道，加上考慮了地質狀況，爆破團隊決定利用鑽爆方法，以及於挖掘前進行高壓灌漿以減少地下水滲水。

2,000公噸炸藥爆破7,000次

鍾錦華指，是次工程共進行了約7,000次爆破，用了約2,000公噸炸藥，「這爆破量可就是香港數一數二的爆破項目。」

「淨化海港計劃」第二期甲的主要工程將陸續於本年底完工，其後將進行6個月的檢測及試行運作，預計明年第三季正式啟用。

鍾錦華預期，計劃第二期甲能處理所有來自維港兩岸的污水，持續改善水質，包括增加含氧量13%、減少污水的大腸桿菌量約99%及減少每天淤泥約800公噸至1,000公噸，同時有望令維港內海洋生物種類增加。

14歲中學女生突輕生墮樓命危

香港文匯報訊（記者 杜法祖）一名學業成績理想、無家庭或感情問題困擾，且對政治議題無興趣的14歲中三女生，昨晨換上校服準備上學前，竟留下

「我決定咁樣做」的遺書，在毫無先兆下從7樓家中跳樓命危。其遺書沒具體透露厭世原因，她為何輕生仍是個謎，警方相信事件無可疑，列作「有人從高處墮下」處理，正調查事件原因。

與親人露營 數學之星無異樣

墮樓命危女學生姓周，14歲，雙親據報因工作原因而不能與她同住，周女自小由祖父母照顧，與胞姊、表姊和祖父母同住葵盛西邨八座一單位。周在青衣明愛聖若瑟中學就讀中三，品學兼優，數學科尤為出色，曾奪得「數學之星」美譽，亦擔任過清潔風紀。

據其表姊稱，周學業成績好，亦無感情問題，表姊又強調全家人都對政治冷淡，事件相信與「佔中」無關。上月30日，周與親人同到西貢露營，其間大家有說有笑，周並無異樣，至前晚才回家，暫仍不明白她為何突然做出傻事。

事發昨晨6時許，周如常起床，並已換上校服，卻突然爬上客廳窗戶一躍而下，直墮大廈地面當場重創，家人聞聲發現馬上報警。周其後由救護車送院，經搶救後情況仍然危殆。

洗衣機留遺書「我決定咁做……」

稍後，警方登門調查，在周家洗衣機上發現周女留下的遺書，稱「我決定咁樣做……」顯示輕生意念甚堅，卻未有透露原因，家人對事件亦大感不解。警方初步相信事件無可疑，但其輕生原因仍成謎。周女就讀的中學已就事件啟動危機處理程序。

葵盛西邨第八座發生14歲女童留遺書跳樓命危。



18歲南亞裔學生太古城跳樓身亡，父親親見屍後情緒激動。

情緒病南亞生 太古城跳樓亡

另外，一名居於太古城美菊閣、就讀北角半山一間中學的18歲南亞裔男生，昨午2時亦被發現從高層住所墮樓，當場死亡。警方調查後獲悉事主有精神病及情緒病紀錄，並檢獲遺書，不排除有人因病輕生，事件無可疑。

共同愛護自由、和平、法治、幸福的香港

目前，本港發生「佔中」違法及脅迫性之激烈行動，要求梁振英特首下台及人大常委會收回對香港政改之決定，令社會受到嚴重傷害。須知人大常委會之決定不容異議，而特首乃中央任命，不容脅迫下台。絕大多數香港人希望香港安定繁榮，願意按照循序漸進之政改原則，先實現2017年進行普選，如有未善之處，徐圖改進，激進人士應即停止「佔中」，以安社會。

貴報一讀者

今日香港天氣預測

2014年10月7日 星期二

天氣乾燥

氣溫：24°C-29°C 濕度：45%-70%

潮濕：07:10(2.3m) 20:30(2.0m)

潮退：00:41(1.3m) 13:37(0.8m)

日出：06:16 日落：18:07

未來四日天氣預告

查詢天氣：1878200 查詢時差：10013或1000

日期	氣溫	濕度	天氣
8/10(星期三)	25°C-30°C	50%-75%	大致天晴
9/10(星期四)	25°C-31°C	55%-80%	大致天晴
10/10(星期五)	25°C-31°C	55%-80%	大致天晴
11/10(星期六)	26°C-31°C	60%-85%	部分時間有陽光

空氣質素健康指數

一般監測站#

明日上午：中

明日下午：中至高

路邊監測站*

明日上午：中至高

明日下午：中至高

1-3 低 一般空氣質素監測站

4-6 中 設於中西區、深水埗、東區、觀塘、葵涌、沙田

7 高 葵涌、大埔、沙田

8-10 甚高 東涌、元朗、屯門、嚴重堵門

中國各大城市天氣預測

大連	12°C 20°C 天晴	呼和浩特	6°C 19°C 天晴	南寧	18°C 31°C 天晴	烏魯木齊	9°C 15°C 多雲
北京	10°C 18°C 天晴	濟南	13°C 24°C 天晴	上海	17°C 23°C 多雲	武漢	12°C 26°C 天晴
天津	9°C 22°C 天晴	貴陽	11°C 24°C 天晴	瀋陽	6°C 23°C 天晴	西安	14°C 24°C 多雲
長春	3°C 19°C 天晴	海口	24°C 30°C 多雲	蘭州	12°C 24°C 多雲	石家莊	12°C 23°C 多雲
沙市	17°C 27°C 天晴	杭州	14°C 25°C 多雲	拉薩	5°C 18°C 多雲	台北	22°C 25°C 多雲
成都	17°C 26°C 多雲	哈爾濱	4°C 17°C 天晴	南昌	18°C 27°C 天晴	太原	7°C 20°C 多雲
重慶	18°C 30°C 天晴	合肥	13°C 24°C 多雲	南京	12°C 23°C 天晴	天津	11°C 24°C 天晴

世界各大城市天氣預測

馬尼拉	23°C 33°C 雷暴	悉尼	19°C 28°C 驟雨	倫敦	10°C 13°C 有雨	檀香山	22°C 31°C 煙霞
新德里	25°C 37°C 天晴	歐洲		洛杉磯	19°C 32°C 有霧	紐約	15°C 21°C 驟雨
首爾	11°C 22°C 天晴	阿姆斯特丹	8°C 18°C 有雨	莫斯科	0°C 8°C 天晴	三藩市	16°C 27°C 天晴
新加坡	25°C 32°C 多雲	雅典	15°C 24°C 多雲	巴黎	10°C 15°C 有雨	洛杉磯	9°C 15°C 驟雨
東京	19°C 24°C 多雲	法蘭克福	11°C 19°C 多雲	馬尼拉	14°C 23°C 多雲	溫哥華	13°C 19°C 多雲
香港	24°C 32°C 煙霞	澳洲		內瓦	11°C 19°C 天晴	美洲	
吉隆坡	25°C 33°C 雷暴	墨爾本	12°C 18°C 驟雨	里斯本	14°C 22°C 有雨	芝加哥	11°C 18°C 天晴
						華盛頓	12°C 23°C 驟雨